Resolucion Examen 29/07/2020
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1- Considera la funcién: f:R = R/ f (x) = { s

a) Determina existencia de extremos absolutos y relativos de f en R.

b) Estudia acotacién de f en Ry determina Im(f).

a) Los extremos relativos de f, si existen, son puntos criticos (no todo punto critico es extremo relativo).Entonces los candidatos a ser extremos relativos
estaran en los puntos donde la funcién es derivable y la derivada en dicho punto es cero, o en los puntos donde la funcion no es derivable.

f es derivable en todo x<1, por tratarse de suma y producto de funciones derivables para todo x<1
f es derivable en todo x>1 por taratarse del cociente de funciones derivables para todo x>1
Veamos que pasa en x=1. Estudiamos la continuidad de f en x=1
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=% f no es continua en x=1 = f{ no es dirivable en x=1—*



Hallamos la funcion derivada de f
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Para clasificar los puntos critico donde la funcién es derivable estudiamos el signo de la derivada
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2- a) Dada lafuncién h: h(x) = x L(1 + x?), halla la primitiva de h cuyo grafico pasa por

el origen de coordenadas.

b) Clasifica las siguientes integrales impropias y halla la suma en caso de convergencia;
t2+1 t2+1
i ———dt ii ———dt
)f 2(t2 +4) ) f 2(t2 +4)

(el it o
Mol i) de = L& T%;Swr) o _kLw -t

fn-c\tf
L.A \th .
cv. t= A+\LZ w e\ TR JI

Loy - k= \’\'*?Ll) [_L km{l> - '\1 Lk
Loé)ecx\zmcu& ?-uku, L = ‘enw

\ -\' \'IVQ———D\T\\'D\:_O =
C/J"V\O e P\N\ o)
o (A OV LU -4 vk =0 o= _4+X=o

oy = Q) LL Ue)-1] +



a) \(fJC&\_‘A.-kw\

B\}\ g*“ﬁ_‘:\:’r KUC\—— {'L-M -
FE ()

A (PR
A~ '
oo oo & - . 2
{}{‘: C,S(J&OLC- £ Cc“‘\)r\fwll. en \__'\\'\" w
T QaLRONLS 54,,.\‘:,\25
'+ A A
- — *ib_‘\_\"\{ AN OBtnemo s P\—_—'i— N<= 2/
Tb Heo

{1 L,\'x J(L\\ tl 3 ‘P‘ R

St Al > \ip_ 4 giﬁ L3 (st
¢ Uc"*"\ &(L&Q Y (124Y) Y )t q 12 ,_\1
=2 w% () b=

:_S% ‘:u-:./iT-—I—KA "
o _ s (& _ 3 (&

2 (=3 ) e LSJJ;}“ ) '&% "
JA—L'_«S_E_ __?Pwo'%k/a_yl-l(z

+ 3 ka:% (%)iﬁa )




e e A
_ _ﬁJre_mch (8) 4 L2k ('l2)
b P Lo T
ar A - IAGC .
W Sitif k &A{%(%Z
st €y \ STl



\% Swtf-(:z:q)é]\ A((JC\:'\\Q_-\'\ >O \d\(#o
e _L'z 2
g WO eﬁ't'j-gkc\r\\ép_ en O

RQ’}) ‘3\VL e_s\w ANov

S:Aﬁk’:\é* gigr\ Lt\& gi\(’-\t\& % 4{: ? & Uf
= Frsk sk convupte o Uoe o mkpreles o

T Svdiemos Si‘ekﬂ&

jlﬂa oA f;-kz%@/% +k1«: :

Lo ‘S;(—‘(ﬂéi-_ }:ﬁ:%*?’*‘“‘g“'*@}% @ e

R—=~wo

— (Tt D= CTrwd D



3- a) Clasifica y en caso de ser posible calcula/acota su suma:
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b) Enuncia propiedades y criterios usados para resolver (a).
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